

F u Trstu i vodi agenturu svoga bratana Miše Aladžema

Jozef Aladžem, trg.zastupnik, Beograd, Braće Jugovića ul.2<sup>a</sup>

Upitani je cca 1899 godine rođen, nije oženjen. Poreklom je Jevrejin iz Niša. U Beogradu je svršio Trgovačku akademiju 1920 godine i otada se bavi zastupničkim poslovima. Samostalnu praksozastupničku agenturu je počeo od 1931 godine. U toku svoga rada on je proveo ~~par~~ godinu u Italiji radi usavršavanja svojih komercijalnih znanja. Danas radi kao stručnjak u manufakturi, pamuku, svili i sirovinama za tekstilnu industriju. Lično obradjuje Beograd, a u unutrašnjosti ima podzastupnike. Među ostalim zastupstvima ima on zastupstvo kuće "Horeczer" iz Švajcarske, Tallmanna iz Nemačke i Wilson & Hermanna iz Engleske. Poročito ovlašćenje za inkaso nema, ali vrši isti poslove prema nalogima svojih kuća, kada ove same ne mogu redovnim putem da uheru svoja potraživanja. Na stovarištu ima samo lager mustara, dok komisijone robe nema. Pre usamostaljenja Aladžem je 5-6 godina proveo kao prokurista, a zatim kao tajni ortak sa interesom na dobiti u poznatoj beogratskoj agenturi Braća Josif, gde je stekao dobre veze koje danas koristi. Nepokretne imovine Aladžem ne poseduje. Živi isključivo od svoje zarade i dugovanja kao i potraživanja od značaja on nema. Sem domaćeg jezika govori talijanski, nemački i francuski. Za neke kreditne veze većeg značaja on nema materijalne baze, ali za zastupničke poslove bi mogao da dođe u obzir.

DIL.-454./34.-

Ab.493.Pol.18. Beograd, 15.4.1934.- (Legazione di S.M.il Re d'Italia, Beograd)  
l'addetto commerciale.

E zastupstva koja, ima danas dobio je od Josifa

on je nećak Josifa

WA5-2474-9644

*G.Š. Adžem je preo za otaca a firmu  
Moša Gorduša, koji je do skoro radio u agenturi  
F. H. Levi. Obad dvojica su postali i prokuristi u Nišu.*

Josef Aladžem, agenturska radnja, Beograd, Braće Jugovića 2a poš. fah 58.

Kopiju dopuniti sledećim:



U firmi više nije zainteresovan kao ortak Moša Pardo, naimo, Pardo je iz firme istupio u toku 1937 godine. Agentursku radnju ovovremeno vodi sam Aladžem pod svojom firmom. On ima danas neke Italijanske kuće, ali je već neke izgubio zbog svoga nearijevskog porekla. Zastupa i danas švajcarsku kuću Honegger, dok je Tallmanna iz Nemačke izgubio. Englesku kuću Wilson i Hermann i danas zastupa Obrtni kapital Aladžema se veeni na cca Din. 120.000.-. Nepokretnosti ne poseduje. lično je opisan povoljno, pošten je i karakteran čovek, veoma agiln i preduzimljiv, te se za poslovne veze može preporučiti. - *Osobna mena*

Ruben

1.6.1940 godine

*[Handwritten signature]*

*On je poručen, ali se  
preziva Aladžemović -  
ma da mu je ustvari prezime  
Aladžens*

ИСТОРИЈСКИ  
АРХИВ  
БЕОГРАДА

1246-2474-964A